

ОТЗЫВ

научного руководителя на диссертацию Андрея Владимировича Жильцова на тему «Административная ответственность за неуплату административного штрафа в срок, установленный законом, и роль полиции в механизме её применения», представленную на соискание ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.14 – административное право; административный процесс

Предусмотренная частью 1 статьи 20.25 КоАП РФ ответственность за неуплату административного штрафа в срок, установленный законом, призвана обеспечивать правовую защиту установленного порядка исполнения административного наказания в виде административного штрафа. Однако практическая реализация этой нормы сопряжена со значительным числом вопросов, ответы на которые отсутствуют в законодательстве и не нашли отражения в научной литературе. Если принимать во внимание объемы, специфические нормативно-правовые, организационные условия соответствующей деятельности органов внутренних дел, актуальность проведенного А.В. Жильцовым исследования не вызывает сомнений.

Представленная работа явилась результатом многолетнего напряженного творческого труда соискателя. Обеспечению высокого качества проведенного исследования, теоретической и практической значимости полученных результатов во многом способствовали его опыт практической работы, а также активная преподавательская деятельность вначале в Сибирском юридическом институте МВД России, а в настоящее время – в Сибирском юридическом институте ФСКН России.

Позитивной особенностью представленной работы служит ориентация её автора на проблемы практической направленности и возможные варианты их эффективного решения. Значительная часть предложений, нашедших отражение в публикациях соискателя, в настоящий момент уже получили признание законодателя и закрепление в действующих нормативных правовых актах. Автором разработаны методические рекомендации, успешно внедренные в практическую деятельность органов внутренних дел и органов наркоконтроля.

Исследование является одной из первых попыток комплексного изучения проблем правового регулирования и организации деятельности полиции как участника механизма применения административной ответственности за неуплату административного штрафа в срок, установленный законом. Автором сформулированы предложения по внесению изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, другие федеральные законы и подзаконные нормативные правовые акты, а также предложения по совершенствованию организации соответствующей деятельности полиции.

Материал отражает современные достижения административно-правовой науки, соответствует требованиям действующего законодательства, логически структурирован. Выводы аргументированы, обеспечены эмпирической базой в той мере, которую предполагает диссертационное исследование на соискание ученой степени кандидата юридических наук.

Качество и полнота представленной А.В. Жильцовым диссертации позволяют утверждать, что им подготовлена творческая самостоятельная оригинальная и завершенная работа, в которой изложены новые научно обоснованные нормативно-правовые и организационные решения, связанные с совершенствованием правоприменительной деятельности органов внутренних дел, имеющие существенное значение для развития Российской Федерации.

На основании изложенного можно сделать вывод о том, что диссертационное исследование Андрея Владимировича Жильцова на тему «Административная ответственность за неуплату административного штрафа в срок, установленный законом, и роль полиции в механизме ее применения», представляет собой завершенную научно-исследовательскую работу, отвечающую требованиям, предусмотренным постановлением Правительства РФ от 24 сентября 2013 г. № 842 «О порядке присуждения ученых степеней», а ее автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата юридических наук по специальности 12.00.14 – административное право; административный процесс.

Научный руководитель –
доктор юридических наук, доцент

Н.Н. Цуканов